

07:00 sati Rana župna misa
 09:00 sati OTOK; ROJKO PAVAO i ANTONIJA
 09:00 sati CIRKOVLJAN; NEGOVEC FRANJO, JELENA i +čl. ob. NEGOVEC
 10:30 sati POLDANJICA; 1. NARANĐA KATARINA, IVAN i MARIJA;
 2. +čl. ob. ERENT MATIJA i ANTONIJA
 17:00 sati BOŽIČNI KONCERT; Zborova župe i grada Preloga

29. ponedjeljak	07:00 sati 1. Zahvalnica Gospi na čast; 2. Za duše u čistilištu
30. utorak	07:00 sati 1. Za duše u čistilištu; 2. Gospi na čast
31. srijeda	SILVESTROVO – STARA GODINA 07:00 sati FRANČIĆ DRAGUTIN, ZVORNIK FRANJO i JELENA 17:00 sati Zahvalnica – Tebe Boga hvalimo – STATISTIKA
01.01.2015. četvrtak	NOVA GODINA – SVETA MARIJA BOGORODICA 07:00 sati Rana župna misa 09:00 sati CIRKOVLJAN; REŽEK JOSIP, +čl.o.b REŽEK i EKART 10:30 sati POLDANJICA; +FILIPIC ZLATKO
02.01. petak	07:00 sati 1. Za duše u čistilištu; 2. Za duše u čistilištu
03.01. subota	07:00 sati KUTNJAK FRANJO, ELIZABETA, PAVČEC KAROL i MARIJA 17:00 sati Zahvalnica za 60.g. braka ob. Hozjak Dragutina i Marije 17:45 sati Krsno slavlje; Lana Golomboš, Lorena Mikec 18:30 sati Krsno slavlje; Lovro Hižman i Tena Jarić

II. NEDJELJA PO BOŽIČU – 04.01.2015.

07:00 sati Rana župna misa
 09:00 sati CIRKOVLJAN; Zahvalnica
 09:00 sati OTOK; Zahvalnica
 10:30 sati POLDANJICA; 1. MARTINEC ALOJZIJE; 2. BELIĆ ĐURO, CECILIJA i čl.ob. POLJAK

TISAK: Sveti Josip, Listić sv. Jakoba

PRETPLATE: ZA 2015. uzmite listić, ispunite ga, stavite u kuvertu sa pretplatom i predajte u sakristiji.

BLAGOSLOV obitelji i kuća:

Nedjelja 28.12.2014.:	14 sati Trg Slobode, Branimirova, I. Meštrovića 14 sati Krešimirova, Trg K. Tomislava
Ponedjeljak 29.12.2014.:	09 sati Glavna, Trg Sv. Florijana, K. Mesarića 09 sati Glavna, Trg Sv. Florijana, Zvonimirova 09 sati V. Nazora, D. Domjanića (obje strane)
Utorak 30. 12.2014.:	09 sati Jug I., D. Premuša 09 sati Jug II., Dr. Kečkeša i D. Oreška 14 sati Zgrade u N. Tesle i Jug III.
Srijeda 31.12.2014.:	09 sati N. Tesle, Prvomajska i S. Radića 09 sati N. Tesle, Prvomajska i S. Radića 09 sati Dr. V. Žganca (od strane N. Tesle i Konopljišće)
01.01.2015. NOVA GODINA	
02.01.2015. petak	09 sati Sajmišna – Knz. Domagoja 09 sati Sajmišna – M. Krleže 09 sati Trg Bana J. Jelačića – Zrinski i T. Ujevića 14 sati Frankopanska – Istarska
03.01.2015. subota	09 sati M. Gubca – J. Bedekovića
04.01.2015. nedjelja	14 sati Ludbreška – Dravska 14 sati Ludbreška – Dravska
05.01.2015. ponedjeljak	OTOK

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.
 web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr

Listić sv. Jakoba

broj 622

liturgijska godina B



U svakoj ljudskoj povijesti, u povijesti svake ljudske obitelji suigrač je i sam Bog. Svi trebamo osluškvati njegovu volju, njegova nadahnuća. Bog je ovo Dijete povjerio ljubavi Josipa i Marije. No da bi oni mogli izvršiti to djelo ljubavi prema Isusu, trebali su najprije ostvariti ljubav među sobom. Učitelj i Nadahnitelj svake istinske ljubavi jest Bog, sama Ljubav. O, kad bi sva djeca uživala ljubav svojih roditelja! Za to je potrebno živjeti u Božjoj ljubavi. B.Duda

† Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! - i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivao je Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukao od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: "Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi tvojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga." Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: "Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!" A bijaše neka prorokica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadodje. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunilo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu. Evandjelje po Lukij (Lk 2,2-40)

S ljubavlju iščekivanom djetetu

svijet u koji dolaziš zapušten je,
zatrovan i pun prijjetnji
i nikada ne znaš što ti donosi
novi dan

nemalom mnogih
zemlji je uskraćena plodnost,
a vodama pitkost i sunce i
mjesec koji će sjati nad tobom
odijeljeni su od tebe, i ne samo
prostorno, i njihova će te
svjetlost, izranjena, obasjavati,
ali ne zaboravi:

ti si darovan ovom svijetu
i ovaj je svijet tebi darovan
na tebi je da uspraviš klonula
stabla, izbistriš izvore i izliječiš
bolesne svjetiljke
i čuj:

u našu se ljubav možeš pouzdati

ljudi među koje dolaziš osamljeni
su i zaplašeni i nada zamire u
njima

tolikima je uskraćeno djetinjstvo
pa ne uspijevaju smoći snage

da pruže ruke, da povjere snove,
da postanu ljudi

i njihov trud i njihove zabave
često su posve nerazumljive
i lako je steći dojam da im je silno
stalo do toga da sami sebi naude,
ali ne zaboravi:

s ovim ljudima ti valja živjeti
i oni su tvoji i imaju pravo na tebe

a tebi je da im, koliko ti je
moguće, ohrabriš ruke i ozariš
lica, da ih oslobodiš za nadu
i čuj:

u našu se ljubav možeš pouzdati

mi, po kojima dolaziš,
maleni smo i neugledni ljudi
i sav život nam stane u jedan dan
čitavim smo bićem upoznali i
radost i bol i srodili se s njima
i nastojimo da nam drugi budu
važniji od nas
i zbog toga nikada
ni u čemu ne oskudijevamo i
obilujemo onim čime se ne trguje,
onim što traje i htjeli

bismo ti reći: nemamo nikakvih
zahtjeva prema tebi,
samo bismo voljeli da izrasteš
u srčano i istinoljubivo biće
plodovi blagosti, strpljivosti
i sućuti pokatkad sporo
dozrijevaju, ali ne trunu nikada
i čuj:

u našu se ljubav možeš pouzdati

naša je ljubav krhka i lomna
i često je umor nagriza, ali ne
očajava nikada
i kada malakše i kada pjeva, ona
je puna pouzdanja jer znamo
da je ljubav jedini pravi čovjekov
odabir i da je u njoj
sve bitno, da je po njoj sve
moguće i htjeli bismo ti reći:
naša je ljubav tek prozor s kojeg
bismo voljeli

da mogneš osmotriti nepregledno
more ljubavi koje plavi svijet
i slutimo da je naša ljubav
sličnija putu nego domu,
ali u nju se možeš pouzdati

Stjepan Lice

Ako ptičicu izbaciš iz gnijezda,
ona će uginuti.

Ako dijete ne nađe ljubav i
sigurnost na rukama i u srcu
oca i majke, naći će se u pustinji.
Sreća djetetova započinje puno
prije nego što se rodi, u srcu dvoje
ljudi koje se uzajamno vole.

HVALA TI, BOŽE

Na kraju godine svoje misli usmjera-
vamo prema vremenu koje je proteklo
i želimo izreći zahvalnost Bogu
što nam je omogućio da dođemo do
kraja još jedne građanske godine.

Ne dajući se zarobiti strahom i neiz-
vješnošću, svoje dane povjeravamo
Bogu, Gospodaru svega i izričemo
mu zahvalnu molitvu.

Isuse Kriste, Sine Boga živoga, hvala
ti za tolike pravednike koji svojom
dobrotom omogućuju da i dalje post-
ojimo pred Licem tvojim.

Hvala ti za one koji riječju, životom i
dobročinstvom opraštaju nanesenu
im nepravdu i time zatiru spiralu zla
i stvaraju civilizaciju ljubavi.

Hvala ti za one koji su istinoljubivi,
koji ne dopuštaju da se proširi pošast
kratkotrajnog pamćenja, relativizira-
nja činjenica i prilagođavanja prošlo-
sti sadašnjim interesima.

Hvala ti za one koji ustraju u dobru
suprotstavljajući se zavisti, spletka-
ma, podcjenjivanju i mentalitetu jala
nad tuđom sposobnošću i uspjehom.
Hvala ti za one koji se, iz ljubavi pr-
ema tebi, daruju čovjeku u nevolji ne
tražeći ništa zauzvat osim da se u
svim strukturama poštuje dostojanst-
vo čovjeka kojega si stvorio na svoju
sliku.

Hvala ti za velikodušne ljude koji ne
štede talenata, vremena ni imovine
doprinoseći stvaranju boljega svijeta.
Hvala ti za blage, skromne i pristoj-
ne ljude koji svojim nenametljivim
trajanjem jamče prave vrijednosti.

Hvala ti za one koji, u ovom vreme-
nu poruge, nestalnosti i banalnosti,
svojom postojanošću i vjernošću
svjedoče da ima neupitnih načela.

Hvala ti za one koji svojom smireno-
šću i osjetljivošću za čovjeka unose
mir u naše dane, smisao u naše pole-
mike i daju cilj našim traženjima.

Hvala ti za one koji svojom radošću
brišu suze tužnih, liječe patnje ranje-
nih, usmjeravaju hod izgubljenima i
daruju svoje vrijeme zanemarenima.

Hvala ti za one koji bude nadu, koji
pronalaze ljepotu unatoč sijačima
straha i panike, lovcima u mutnom,
bukačima zla, prorocima nesreće i
onima kojima nedostaje pouzdanja
da naprave prvi korak.

Hvala ti za one koji bezrezervno
ljube i time najjasnije očituju vjeru u
tebe koji si Ljubav koja ljubi.

Hvala ti Bože što jesi, što činiš i
dopuštaš da mi budemo i što si S
Nama Bog.